Munkedals BS

Partavling HCP O Scratch-ber 2022-04-06

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 2 165.2 57.36 Thomas Christianson - Gunnel Olsson 64222 39977 Tanums BK - Hunnebostrand-Kungshamns BK
2 3 164.8 57.22 Dan Karlsson - Tommy Gyllin 26314 13152 Orust BK - Brastads BS
3 7 1629 56.58 Stefan Johansson - Sven Johansson 1709 12394 Munkedals BS
4 12 159.7 55.46 Martin Dellien - Bo Hedén 7489 7553 Uddevalla BF
5 1 152.3 52.87 Jonny Grenander - Jan-Erik Olsson 12357 15178 Munkedals BS
6 11 152.0 52.79 Mikael Olsson - Stefan Hansson 8561 2761 Hunnebostrand-Kungshamns BK
7 4 1474 51.19 Daniel Salomonsson - Roger Nyman 15175 7522 Hunnebostrand-Kungshamns BK
8 14 147.2 51.10 Mona Andersson - Lars Johansson 7542 50647 Tanums BK
9 5 138.7 48.16 Johan Wedeen - Séren Andersson 1166 47951 Tjorns BK - Uddevalla BF
10 9 138.3 48.01 Bo-Peter Bergman - Ove Alexandersson 10967 10966 Hunnebostrand-Kungshamns BK
11 6 138.2 47.98 Martin Larsson - Rolf Johansson 63472 81195 Hunnebostrand-Kungshamns BK
12 13 135.7 47.10 Sune Gustafsson - Rose-Marie Antonsson 88664 88657 Stromstads BK
13 8 116.0 40.28 Berit Nyhagen - Kare Traeland 29462 48496 Hunnebostrand-Kungshamns BK
14 10 97.6 33.90 Tommy Edvarsson - Eva Andersson 46048 16716 Hunnebostrand-Kungshamns BK
1 4 K10 Basta kontrakt 2 » 106 Basta kontrakt 3 & KKn8754 Basta kontrakt
Nord vE1098 5NT N =460 Ost v EKD1082 64 O =-980 Syd vE3 34 S =140
Ingen *+K NS + Kn85 ov + EDKn
#KDKn652 & ¢ v & NT «D8 & ¢ v & NT «D6 & ¢ v & NT
4 DKn9762 4 E543 N 119 9 4 11 & K954 4 ED872 N17601 496 « ED102 N78797
v 6532 vDKn S 119 9 4 6 v 97 v4 S17601 v K965 v DKn2 S 686 96
+D7 ¢ 8542 021282 *7 ¢ E432 O 125 5 127 + K4 4 10765 O6 46 46
3 *E74 V212282 #K109642 #EKn5 VvV 125 5 127 #109854 #K7 V6 464E€6
48 4 Kn3 43
v K74 v Kn653 v 10874
+ EKn10963 + KD1096 49832
#1098 *73 #EKn32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
9 10 54D0O-3 +A 500 120 00| 4 6 34 0+4 +Q -260 120 0.0| 4 12 2NO-2 43 200 12.0 0.0
12 7 3NN+2 &4 460 100 20| 2 5 44 0+1 v -450 90 30| 1 8 14aN+2 +¢6 140 8.0 40
8 14 54 N= oA 400 80 40| 8 14 44 0+1 vJ -450 9.0 30| 9 14 34 N= vQ 140 8.0 4.0
3 11 3y N+1 ¢5 170 6.0 60|12 7 44 0+2 v6 -480 6.0 6.0|10 11 14 N+2 ¢J 140 80 4.0
4 6 44 N= ¢4 130 40 80| 9 10 44 O+3 K -510 40 80| 3 6 14 N+1 ¢6 110 2.0 10.0
2 5 44DO-1 vK 100 20 10.0| 3 11 54aDO= 3 -650 20 100| 5 7 24 N= +6 110 2.0 10.0
13 1 5¢S-2 3 -100 0.0 120(13 1 5¢vDN-4 &A -1100 0.0 12013 2 1a N+1 vJ 110 2.0 10.0
4 » E9642 Bésta kontrakt 5 46 Bésta kontrakt 6 «D9 Bésta kontrakt
Vast v383 3¢ V =-110 Nord vED97 54 O D-3500 Ost v DKn1042 2NT O =-120
Alla 4873 NS +54 ov + 1084
#DKn9 & ¢ v & NT #EK10832 & ¢ v & NT *Kn72 & ¢ v & NT
4K1073 45 N6 4486 «ED 4KKn10954 N 114 104 7 4532 4 E64 N6 3564
vD5 vEKNn1092 S 6 4 4 8 6 v Kn42 v K10 S 114 104 7 v E86 v K75 S 6 356 4
¢ EDKn54 ¢ K106 06 9857 ¢+ Kn1086 ¢ K972 027284 ¢ EDKn93 ¢ K65 0797738
«104 #K753 V69856 «D654 &7 V28228414 *K6 «D984 V79778
« DKn8 #8732  KKn1087
v K764 v 8653 v93
92 + ED3 ¢72
#E862 #Kn9 #E1053
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 4v0-2 & 200 11.0 10|11 12 44DO-2 #J 300 120 00| 5 1 4e V-1 v] 100 11.0 10
13 2 3NO-2 &2 200 11.0 10| 2 9 3&#N+1 7 130 100 20|11 12 3NO-1 &T 100 11.0 1.0
5 7 4v0-1 ¢9 100 80 40| 4 7 44DO-1 v6 100 60 60| 6 8 4e¢ V= 4Q -130 8.0 40
10 11 3¢ V= *] -110 60 60| 5 1 34DO-1 &J 100 6.0 6.0|/14 10 3NO= v9 -600 6.0 6.0
3 6 2NO+2 ¢9 -180 40 80|14 10 44DO-1 #J 100 6.0 60| 2 9 3NO+1 &J -630 2.0 10.0
4 12 4v O= +3 -620 20 100| 6 8 340-1 &J 50 20 100| 4 7 3NO+1 3 -630 2.0 10.0
9 14 3NV+1l 8 -630 0.0 120(13 3 24 O+1 &9 -140 0.0 12013 3 3NO+1 &3 -630 2.0 10.0
7 4 D95 Basta kontrakt 8 D83 Basta kontrakt 9 « EK9 Basta kontrakt
Syd vD7543 4¢ O =-130 Vast vE1085 3¢ ND-1-100 Nord v KKn1075 64 N =920
Alla ¢ Kn Ingen + KD10 ov *2
#Kn985 & ¢ v & NT «D72 & ¢ v & NT #K863 & ¢ v & NT
4872 46 N4 2698 4E102 4Kn9765 N6 8856 4D832 4Kn7 N 125 11107
v- vKKn1082 S 4 2 7 9 8 v93 v KKn7 S 68857 vD632 v84 S 125 11107
¢ E87432 ¢ D95 O 9 106 4 5 ¢ EKn64 ¢ 32 075485 4 K853 ¢EDKn1097 O 1 8 2 3 3
#KD102 #E743 V99645 #E1085 #943 V75485 #Kn +D92 V18233
& EKKn1043 4 K4 + 10654
vE96 v D642 vE9
+ K106 49875 ¢ 64
*6 #KKn6 #E10754
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 8 14 S+2 +A 140 120 00| 3 10 INV-3 v8 150 120 00|12 14 5¢DO-3 ¥vA 800 120 0.0
12 1 5¢ V-1 49 100 100 20|12 1 3vS= aT 140 100 20| 6 9 5#S= +K 400 100 20
3 10 44 S-1 *Q -100 50 70| 7 9 1lv N+1 A 110 80 40| 4 11 3¢DO-1 vA 200 70 5.0
6 2 44 S-1 *A -100 50 70| 5 8 340-2 v2 100 50 70| 7 3 46 0-2 ©vA 200 70 5.0
7 9 34S-1 ¢ A -100 50 7.0|14 11 1le V-2 v5 100 50 7.0|13 5 44 N+1 ¢A 150 40 80
14 11 34 S-1 *K -100 50 70| 6 2 340-1 +vQ 50 20 100| 1 2 4 N= ¢ A 130 2.0 10.0
13 4 44DS-1 #Q -200 0.0 120(13 4 24 O= v6 -110 0.0 120 8 10 3¢ O-1 vA 100 0.0 12.0
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10 4 D753 Basta kontrakt 11 4 K64 Basta kontrakt 12 4 K74 Basta kontrakt
Ost v 653 5v O D -2 500 Syd v2 44 V =-420 Vast vKD7642 3NTV =-400
Alla + Knl0 Ingen + D10842 NS +5
#K1065 & ¢ v & NT #9864 & ¢ v & NT #E106 & ¢ v & NT
4 86 10 N6 6 3 104 4 Kn109832 4 ED N57 536 « ED8 « Kn9 N3 456 4
vED10 vKKn9872 S 5 6 3 104 v 95 v EDKn3 S57536 vKn v E10985 S34453
¢+ D654 832 077935 ¢ Kn95 ¢+ E6 086 7 107 ¢ ED9742 ¢ 63 099879
#Kn987 #ED3 V77935 #DKn #K7532 V 8 6 7 107 #743 #KD82 V99879
& EKKNn942 475 » 106532
v4a v K108764 v3
+ EK97 + K73 + KKn108
*42 *E10 #Kn95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 11 44 S= vA 620 11.0 10| 2 3 44 0-2 &A 100 11.0 10| 7 10 3NO-2 a2 100 12.0 0.0
8 10 44 S= vA 620 11.0 10| 7 10 54 V-2 v2 100 11.0 10| 9 11 2¢ V= vK -90 100 2.0
12 14 5vDO-2 «K 500 80 40(13 6 44 V-1 v2 50 80 40| 2 3 34S-3 vJ] -300 8.0 4.0
13 5 3a N+1 vA 170 6.0 60| 1 14 3NO= a5 -400 50 7.0| 1 14 3NV+1 +Q -430 50 7.0
1 2 44 S-1 vA -100 20 10.0| 5 12 3NO= vT -400 50 70|13 6 3NO+1 3 -430 50 7.0
6 9 44 S-1 vA -100 20 10.0| 9 11 3NO+1 &7 -430 2.0 100| 5 12 2¢yDN-2 3 -500 2.0 10.0
7 3 44 S-1 vA -100 20 100| 8 4 3NO+2 v4 -460 0.0 120 8 4 1vDN-3 ¢3 -800 0.0 12.0
13  DKn86 Bésta kontrakt 14 48 Bésta kontrakt 15 4 K1074 Bésta kontrakt
Nord v EK8 4¢ O =-130 Ost v K1082 44 O =-420 Syd v 103 3v VD-1100
Alla ¢ E53 Ingen + K98 NS ¢ E754
+D72 & ¢ v & NT +K8764 & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT
4 E109532 &K N8 2856 4 E10643 4DKn75 N8 6 435 aKn85 & EB2 N4 8485
v 1053 v74 S82856 vDKn93 vE54 S86 435 vED842 vKn97 S 48485
¢+ D76 ¢ KKn10984 O 4 104 6 7 + D62 ¢ Kn107 O5 7 9 108 + 109 ¢ Kn32 O7 4856
&3 »EK64 V 4 104 6 7 «5 &E92 V579 108 #1064  #KD98 V74856
a74 & K92 4 D93
v DKn962 v76 v K65
2 ¢ E543 + KD86
#Kn10985 #DKn103 #E75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 7 4v S= +6 620 120 00|14 2 Pass 120 00| 9 12 4¢DS= ©vA 710 120 0.0
8 11 3v S+1 43 170 100 20| 3 4 24 V+2 &6 -170 80 40|13 8 2¢ S+2 ©vA 130 100 2.0
9 5 3vN-1 &K -100 70 50| 6 1 340+1 #Q -170 80 40| 7 2 INS+1 v4 120 6.0 6.0
14 2 5vS-1 aA -100 70 50| 9 5 3aV+l 8 -170 80 40(11 1 INS+1 ¥4 120 6.0 6.0
3 4 3¢ 0+1 &7 -130 40 80(13 7 24 V+3 v2 -200 40 80(14 3 INN+1 &8 120 6.0 6.0
6 1 4vS-2 *3 -200 20 100| 8 11 4e V= +8 -420 10 110| 4 5 24 N= *Q 110 2.0 10.0
10 12 3¢DO= vJ -670 0.0 12.0(10 12 44 O= LN -420 10 11.0|10 6 3v V-1 *A 50 0.0 12.0
16 « D97 Basta kontrakt 17 D9 Basta kontrakt 18 4 D953 Basta kontrakt
Vast v EK2 7NT N =1520 Nord v Kn5 7NT O =-1520 Ost v 862 4v O =-420
oV + K84 Ingen + D97652 NS + Kn83
#EKKn8 & ¢ v & NT #Kn87 & ¢ v & NT D108 & ¢ v & NT
4 K103 4 Kn654 N 11138 1013 K75 « E43 N12030 4E1082 474 N4 4354
vD104 vKn9875 S 12138 1013 vD1042 vEK96 S12030 vKnl1043 vEK5 S 43354
4532  ¢Kn 010430 +KKn84 +¢E10 O 1211131013 + E102 + D964 08 9 108 8
D632 #1095 V10430 D9 #EK53 V 1211131013 *94 #EK53 vV 8 9 108 8
~ E82 4 Kn10862 & KKn6
v 63 v 873 v D97
+ ED10976 +3 + K75
*74 #10642 +Kn762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 5 6NN+1 #9 1020 120 00(12 2 7NO-3 oT 150 120 00(13 9 3NO-2 »2 100 12.0 0.0
7 2 6NN= v8 990 9.0 3.0(13 9 7NO-1 T 50 100 20| 4 14 4v V-1 &T 50 8.0 4.0
13 8 6NN= v9 990 90 30| 4 14 4vyO+3 3 -510 70 50| 8 3 3NO-1 6 50 80 4.0
9 12 64 N= v9 920 40 80 5 6 4v0O0+3 ¢3 -510 70 50|12 2 3v V-1 v6 50 8.0 4.0
11 1 64 S= +3 920 40 8011 7 6NO= ] -990 40 80(10 1 2NO= *7 -120 3.0 9.0
14 3 64 N= v5 920 40 80| 8 3 6vyO0+1 3 -1010 20 100|111 7 2NO= +5 -120 3.0 90
10 6 3NN+3 5 490 00 120(10 1 6NO+1 ¢3 -1020 00 120 5 6 2NO+1 &7 -150 0.0 12.0
19 410 Bésta kontrakt 20 4 D10 Bésta kontrakt 21 4 K9732 Bésta kontrakt
Syd v KKn92 44 S =420 Vast vE109 2v N =110 Nord vD10 5¢ OD-1100
oV ¢ DKn543 Alla + EKD53 NS + K
#EK9 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT #ED865 & ¢ v & NT
4 K86 & 753 N9 7 7 108 # 985 & EKKn7 N6 886 7 4E84 aKn N 8 3 3 106
vED753 v106 S 97 7 108 v5 v Kn8732 S 68867 v952 vEKn874 S 8 3 3 106
+1086 ¢ EK92 0456 35 ¢+Kn942 +108 075565 ¢ E953 ¢DKn1074 O 3 109 3 7
108 &Kn754 V45635 #KKn965 #D7 V755675 #732 494 vV 3 109 3 7
» EDKn942 #6432 4« D1065
v 84 v KD64 v K63
*7 +76 + 862
#D632 #1042 #KKn10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 3NN= ¢+ K 400 11.0 10|12 8 3NN= aA 600 120 00| 2 4 44DN= ¢J 790 120 0.0
13 10 3v V-4 aT 400 11.0 10| 6 7 INN+1 &A 120 90 30| 1 9 44 N= +Q 620 70 5.0
1 3 24S+2 &T 170 50 7.0(11 2 INN+1l A 120 90 30|12 3 44 N= ¢7 620 70 5.0
5 14 24 S+2 &T 170 50 70 1 3 3¢ N= v2 110 50 7.0(13 11 44 N= ¢+ Q 620 70 5.0
11 2 24 S+2 &8 170 50 70 9 4 2¢ N+1 &K 110 50 7.0|14 6 44 N= +Q 620 70 5.0
12 8 34 N+1 ¢A 170 50 70| 5 14 3NN-1 s A -100 20 100| 7 8 24 N+2 ¢Q 170 2.0 10.0
6 7 3NN-2 vT -100 0.0 12.0(13 10 2 N-3 &K -300 0.0 120(10 5 5v0-2 4Q 100 0.0 12.0
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22 4 K1052 Basta kontrakt 23 4 K63 Basta kontrakt 24 4632 Basta kontrakt
Ost vD 4¢ SD-1-100 Syd v D742 4v S =620 Vast v EK3 34 V =-140
ov + Kn108542 Alla + EKD2 Ingen + E109
&32 & ¢ v & NT &43 & ¢ v & NT #3732 L Y
4 EKNn843 4976 N6 9 3 45 4 ED942 4Kn875 N7 9 106 7 «D8754 & EKn10 N8 8 4 4
v EK10874 v953 S6 9345 vE3 v K109 S 7 9 106 7 v 642 vDKn10975 S 8 8 4 4
+3 * K7 06 4987 +93 4 865 06 33765 ¢ Kn6 ¢+ K2 O5599
&Kn &#E9864 V53984 #D1098 %762 V633735 &E64 &KD V5499
D 410 4 K9
v Kn62 v Kn865 v8
+ ED96 + Knl1074 + D87543
#KD1075 #EKKn5 #Kn1095
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 8 4v V-3 &3 300 120 00|11 6 4y S= a A 620 120 00(11 6 4v0O-2 & 100 12.0
1 9 4vV-1 &3 100 100 2.0(13 12 3vy N= LY:] 140 90 30| 1 4 4v0-1 &T 50 9.0
10 5 3¢ N-1 v5 -50 80 40|14 7 3vS= s A 140 90 30| 2 10 4v0O-1 &T 50 9.0
14 6 5¢DN-1 3 -100 6.0 6.0 8 9 3¢ N= a] 110 60 60| 3 5 240+1 8 -140 4.0
2 4 340= *A -140 40 80| 1 4 4vN-1 +6 -100 40 80| 8 9 2¢0+1 3 -140 4.0
12 3 5¢DS-2 vA -300 20 10.0| 2 10 1la V+1 +A -110 10 11.0|14 7 3vO= *4 -140 4.0
13 11 5¢DN-3 v9 -500 0.0 120| 3 5 24 V= +Q -110 1.0 11.0(13 12 3NO= &T -400 00 1
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